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「住民による主体的な活動の場」「みんなが気軽に集える場」

第41回西郷村文化祭「作品展示会」 (11/3～ 5)
今年度の作品展示会も、各団体よりたくさんの作品を展示していただきありがとうございました。

展示期間は天候にも恵まれ、３日間で７５７名の来場がありました。出品作品展示にあたり、文化
祭実行委員会の皆様をはじめ、関係者の皆様には事前準備・受付・後片付け等でご協力いただき感
謝申し上げます。

【作品展示団体】
○文化協会加盟団体（植木・書・絵画・俳句・手工芸）
○自主サークル ○婦人会 ○老人クラブ ○太陽の国
○村内中学校・幼稚園・保育園 ○人生楽園クラブ
○防火ポスター ○西郷村文化財 ○その他（個人作品等）

体験コーナー(押し花･ぬり絵･お茶会･健康麻雀･囲碁)
作品展示会とともに、文化協会加盟団体による体験コーナーも行われました。この体験コーナーには、３

日間で１７０名の来場者がありました。参加者からは、「とても楽しく体験ができた」「機会があればまた体

験したい」などの感想がありました。

＜押し花：押し花教室カトレア会＞ ＜ぬり絵：四季の会＞ ＜お茶会：西郷村茶道会＞

＜健康麻雀：西郷健雀サロン＞ ＜囲碁：西郷囲碁クラブ＞



地 域 学 校 協 働 活 動 本 部 事 業 （ Ｒ ５ ） ・・・学校の地域貢献
文化祭（作品展示・体験コーナー参加・見学）では、村内幼稚園・保育園・学校等で、多大な

るご協力をいただきました。このように、地域の行事に積極的に参加することも、地域貢献の一
つとなっています。学校・地域・関係機関との連携やコラボは、今後ますます重要になってきま
す。やはり、地域づくりには、このような良好な関係づくりが大切です。

地域による学校支援
村内各小学校の５年生が、毎年実

施している４泊５日の「セカンドス
クール」は、今年度は国立那須甲子
青少年自然の家の工事により実施で
きませんでした。その分、地域の指
導者のご理解とご協力により、沢コ
ースハイキングと紙すき体験を各小
学校で実施することができました。

にしごう ブックフェス ２０２３ (10/28)

今年度は、ハロウィーンに合わせて、楽しい読

み聞かせと体験ブースを行いました。親子など約

１００名が参加し、図書ボランティアの方と一緒

に、楽しい一時を過ごすことができました。趣向

をこらした読み聞かせと様々な体験ブースで、読

書の楽しさも感じてもらうことができました。

【体験ブース】

○絵手紙サークルによるかぼちゃのミニバック作り ＜こども司書とＡＬＴの読み聞かせ＞

○ハーバリウム作り

○バルーンアート体験（風船での制作）

ロ ビ ー 展 開 催
＜１１月の展示＞押し花教室カトレア会
押し花の魅力がそれ

ぞれの作品に表現され，
ファンタジーの世界を
感じることができまし
た。

文化協会加盟団体紹介

まつゆき琴の会 西郷村ふるさと踊り保存会
私達のまつゆき琴の会は、大正琴の会で、現 私達の会は、お米ができる一年間の過程を機

在のところ５名で活動しています。音符は数字 械化が進んだ現代では忘れ去られてしまった「手
譜で誰でもやさしく楽しく弾けます。同世代の 作業」を再現し
友達もでき練習日が楽 たものです。村
しみです。独特の哀愁 の伝統文化とし
をおびた音色に魅せら て継承するため
れ、歌謡曲や童謡、ポ に、魅力ある会
ップス等を練習してい にして、継承者
ます。 増員に努めたい

と思います。


